

这篇文章给大家聊聊关于在股市中如何判断背离，以及股市行情中的背离是什么对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [股市里的底背离是什么意思](#)
2. [在股市当中出现了价量背离应该怎么解释，又应该怎么去操作呢，期盼解惑？](#)
3. [期货交易中，如何判断底背离？底背离的做单技巧该如何把握？](#)
4. [如何判断macd背离级别](#)

股市里的底背离是什么意思

股市里的底背离：底背离一般出现在股价的低档位置，当股价的低点比前一次的低点低，而指标的低点却比指标前一次的低点高，也就是说当指标认为当期股价不会在持续地下跌，暗示股价会反转上涨，这就是底背离，是可以开始建仓的信号。

在股市当中出现了价量背离应该怎么解释，又应该怎么去操作呢，期盼解惑？

感谢邀请！

我是博旭投资123，专业证券投资近十年，我从自身的感悟来回答一下这个问题。

股市中出现量价背离的情况，说明原来的走势的趋势动能的衰竭，极有可能到了变盘的节点。

如果一只股票经过长期上涨趋势之后出现量价背离，说明维持原来上涨的多头力量逐步衰退，多空力量的对比即将出现逆转，调整趋势马上就要出现。

同样，如果一只股票经过了长期下跌趋势之后，量价关系上出现了明显的背离，说明空头势力逐渐的减弱，多头力量逐步增强，原来的下跌调整趋势面临变盘的可能。

具体运用上，可以参照MACD等技术指标来加以判断。即用顶背离来判断股票走势的相对高点，如果股价创新高，而MACD黄白线或者红柱面积不再创新高，即是形成背离。

如果股价连创新低，而Macd技术指标不再创新低，则会形成低背离，股价的下跌

趋势极有可能结束。

操作上，远离出现顶背离的个股，如果前期持有可逢高抛出获利了结。对于出现低背离的股票，可以时刻关注，可少量参与，一旦上涨趋势确立才可加仓。如果介入后仍然出现调整，则无论盈利与否都应坚决抛出筹码。

期货交易中，如何判断底背离？底背离的做单技巧该如何把握？

顶底背离我觉得应该体现的一个重要词语是力度。就是下跌的力度越来越弱，上涨的力量也越来越弱。出现顶底背离的情况下，结合K线，结合基本面综合去考量的话，可能就是趋势转变的一个节点。具体参考的话，很多人都是配合MACD去看的，也有配合别的指标的。

但是所有的指标的一大缺点：事后合理性。都是行情走出来后，指标都会修整成你要看到的理想状态。特别是一个大趋势的行情。比如下跌过程中。中间可能是一个向下整理阶段，下跌力度却不如从前，但是所有的趋势线以及K线形态保持良好。期间也有创新低。MACD表现出底背离。这应该是一个多头的信号。但是，注意但是，如果市场还是空头，一根大阴线下去，那个底背离就会破坏了。那怎么办？这种确实行情的中继过程很多的。所以不能一味的依照顶底背离，这只是一个小小的参考而已。不要过分看重。

如何判断macd背离级别

判断MACD的背离需要通过以下三个步骤：1.通过观察MACD的走势，判断是否存在背离信号。

2.MACD是一种技术指标，用于衡量股市价格的动量和趋势。

当价格和MACD的走势方向不一致时，就会出现背离信号。

具体而言，存在价格上升趋势，而MACD指标下降的情况时，就可以判断为负向背离；反之，存在价格下降趋势，而MACD指标上升的情况时，则可以判断为正向背离。

3.判断MACD的背离需要综合考虑多个技术指标，如RSI和KDJ等。

此外，还需要结合股市实际情况和自身投资经验，进行综合分析和判断，以减少误判的可能性。

文章分享结束，在股市中如何判断背离和股市行情中的背离是什么的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！